

## 汽车景区联展周末走进美景天城

第三届邻居节,本报将推出品牌汽车、景区、旅游精品线路社区联展活动

欢迎汽车商、景区或旅行社报名

报名咨询电话:67655017 67655033



□晚报记者 唐善普

为期两个月的郑州市第三届邻居节已拉开帷幕。本报将以多种优惠的方式,举办郑州市“邻居节”品牌汽车、景区、旅游精品线路进社区大型联展活动。

今年的第三届得到市委市政府的高度关注与支持,作为已有50多年历史的郑州晚报更是当仁不让地为我们老百姓的节日呐喊助威,现在,各种活动已全面展开。为让更多的品牌汽车、景区、旅行社的精品路线能在同行业中占有更多的市场,取得较好的社会效益与经济效益双丰收,现郑州晚报向郑州市区及所属县、市、区征集冠名及赞助合作单位。凡有意展示自己风采的品牌汽车商、景区、旅行社、社区及其他单位均可拨打电话67655017报名。

郑州市委市政府等各个单位的关注、郑州晚报58万的发行量、都市主流媒体的传播平台、百万人次读者的阅读量、备受各界关注的邻居节强大影响力、众多豪华楼盘聚集的高端消费群体及人气、财气不断飙升的高档社区支持,这些都将成为提升企业知名度与影响力带来不可估量的升值空间。

特别提醒:

本周六联展活动将走进美景天城社区

《旅游向导》详见 A21、A22 版



一次夏令营也许真能影响孩子一生,今年考上北京名校的张哲伟感激地说:

## “谢谢金辉旅行社的那次夏令营”

□晚报记者 唐善普/文图

“从北京回来后我就暗下决心,一定要到北京上大学。”说起夏令营对自己的影响,今年以高分考上中国青年政治学院的张哲伟告诉记者,2002年金辉旅行社的“我到北京上大学”之行对他影响很大,五年来心中的目标一直激励着自己努力学习。

### “难忘的北京之行”

见到张哲伟时他正在一家家具公司打工。“刚上班没几天,也算是到北京上学前的一次勤工俭学吧。”有些腼腆但绝对健谈。

今年从中原油田一中以625分的好成绩考上了中国青年政治学院的张哲伟感慨地谈起五年前参加夏令营对他的影响。他回忆说,那是2002年郑州金辉旅行社举办的“我到北京上大学”修学夏令营活动,当时在滑县道口镇第一初中的他报了名,回来后他写了“难忘的北京之行”一文,并荣获了征文二等奖。“北京之旅使我终身受益。学子们向往的高等学府清华和北大,这两所古老而神圣的学术殿堂在我的心灵中留下了深深的烙印。我最大的愿望就是通过自己的努力,考上理想的学校,争取到北京上大学。”他在文章中给自己的学习目标定了方向。

“那次夏令营给我印象最深的是在北大未名湖看到带着博士帽的大哥大姐们的身影,我暗下决心一定要像他们一样到北京上大学。”正是这个决心,激励着他努力学习,今年终于如愿以偿。

### “夏令营对他影响很大”

“2002年在报纸上看到‘我到北京上大学’的夏令营,想通过这个夏令营激励孩子的学习,就给他报了名。没想到对他影响这么大。”哲伟的母亲告诉记者,那年从北京回来后,孩子讲了北京的八天感受后,特别强调了到北大和清华两所学校的情景,说一定要考到北京上大学。“一次夏令营能对孩子产生这么大的影响,是我们没料到的,从这件事上也看到了,一次好的夏令营活动也许真的能影响到一个孩子的一生。后来为加深他的目标方向,2004年又让他参加了一次。”

### “这真是一个好消息”

“听到他家里报喜时,我太高兴了。这真是一个好消息。”说到营员对自己承办的夏令营的赞扬,郑州金辉旅行社总经理孙燕掩不住的喜悦。“一个好的夏令营必须让孩子在参加后能有所悟有所得,六年来,像小张这样的例子每年都有,正是这些激励着我们,让我们更加注重夏令营的教育功能,更加注重质量,把夏令营办得更好,让更多的孩子受益”。



### “阳光少年”夏令营 第14批正在接受报名

今年的“阳光少年”夏令营包括“我到北京上大学”、“我到上海看世界”、“我到海边捡浪花”和“我是草原小雄鹰”四大主题。现第14批正在接受报名。

夏令营说明会除每周六、周日外,每天18:00~21:00还有一场,同学和家长可到场咨询,也可登录www.travel366.com查询。

报名条件:8~18岁的学生

报名热线:郑州金辉旅行社 67025255 67025266

新郑 62666768 上街 68119753 新密 69980001